2024 영등포여의도봄꽃축제 아트큐브 참여작가 모집

영등포문화재단에서는 제18회 영등포여의도봄꽃축제를 맞이하여 대중들이 봄꽃 속에서 미술작품을 감상하고, 직접 소장할 수 있는 기회를 제공하고자 〈영등포아트큐브〉를 개최합니다. 2024 영등포여의도봄꽃축제 아트큐브에 함께할 참여 작가를 모집하오니 많은 관심과 참여 바랍니다.

* '영등포아트큐브'란?

2024영등포여의도봄꽃축제를 방문하는 시민들에게 예술 향유의 기회를 제공하고, 미술품 소장에 대한 진입장벽을 낮추고자 100만원 이하의 중저가 미술품을 전시·판매·체험 하는 공간

□ 영등포아트큐브 전시개요

○ 전시일정 : 2024년 3월 27일(수) ~ 3월 31일(일)

(※실 전시 기간은 봄꽃 개화시기 및 기상상황에 따라 변동될 수 있음)

* 설치 : 3월 25일(월) ~ 3월 26일(화)

* 철수 : 3월 31일(일) 오후 8시 이후

- 장소 : 영등포여의도봄꽃축제 행사장 내 아트큐브 전시장
- 규모 : 참여작가 총 30명 내외(공모, 지명), 작품수 약 100여점 , 3m x 9m 컨테이너 4동
 - * 공모 작가 비율 50% 이상

□ 영등포아트큐브 참여작가 모집 개요

- 전 시 명 : 2024 영등포여의도봄꽃축제 아트큐브
- 공모대상 : 시각예술 작가
- 우대사항 : 영등포구내 거주지나 작업실 소재 증명이 가능한 자 최근 3년 이내 영등포에서 2회 이상 전시(프로젝트) 참여자
- 공모작품 : 회화, 입체(조각), 사진, 드로잉, 판화, 영상(미디어 포함), 설치 등 (장르 제한 없음)
 - 1만원-100만원 이하 소품 3점 이내
 - * 출품작 및 수량은 선정 이후 협의를 통해 최종 확정
 - 체험 프로그램 진행이 가능한 작가의 경우 공모신청서 및 출품작리스트에 기재
- 작가혜택 : 전시 및 판매, 작품 판매 금액은 작가에게 전액 귀속(카드수수료, 세금 제외)
- 공모기간 : 2024년 2월16일(금) ~ 2월26일(월) 자정까지 (* 지정된 기한 내 접수 완료된 건에 한함)
- 결과발표 : 2024년 2월29일(목) 예정
- 접수방법 : 이메일 제출 (artcube@ydpcf.or.kr) / 방문 및 우편접수 불가
- 제출서류 : 1) 공모신청서, 출품작리스트 일체(지정양식)
 - 2) 포트폴리오(자유양식) 10페이지 이내 PDF파일 제출
 - 3) (해당시) (택1) 주민등록등본(주민등록번호 뒷자리 숨김처리), 작업실 계약서, 영등포내 2회 이상 전시 활동 증빙
 - ※ 제출서류는 압축파일(파일명: 영등포아트큐브 이름)로 제출(예시: 영등포아트큐브 홍길동)

문의 : 영등포문화재단 총무팀 02-2629-2254